



在这场世界顶级的狙击锦标赛中

## 浙江特警神枪手“亮了”!

本报记者 陈佳妮  
通讯员 王华荣 朱乾希 周尔博

“Just enjoy the game(尽情享受比赛)!”比赛结束后,嘉兴公安特警陈嘉威发了条朋友圈作纪念。同事、朋友纷纷祝贺他,并送他一个称号——狙击枪王。陈嘉威获得的成绩为200米劫持人质靶比赛第一名!

世界警察狙击锦标赛,被各国警方公认为目前国际狙击比赛中等级最高、难度最大、标准最严、参赛国家和选手最多的世界顶级狙击比赛。这次比赛,有来自美国、俄罗斯、德国等14个国家共126名选手参加。要与这么多高手同场竞技、一比高低,难度可想而知。

陈嘉威参加的比赛有20多个科目,狙击距离从50至750米不等,狙击姿势有卧姿、坐姿、立姿好几种。姿势变化、短时间瞄准、精确射击……这对参赛选手绝对是考验。

比赛首日,陈嘉威参加的便是200米

劫持人质靶比赛。靶纸仅有30多厘米宽,60多厘米高,相当于一张A3纸的大小。靶纸上左边是“劫匪”右边是“人质”,就算借助瞄具,在200米之外的目标看上去也小得可怜。要准确击中“劫匪”,又不伤到“人质”,对参赛队员的技术和心理有着极高的要求。

比赛当日,布拉格天气很好,蓝天白云。5发子弹总分50分,规定在3分钟内要射击完毕。计算风速、纠正光偏、瞄准目标……各种参数在陈嘉威脑子里飞转。

砰砰砰砰砰!5声枪响过后,成绩出来了——第一名!

陈嘉威5发子弹一共得了45分,比第二名足足高了9分。在随后的20多个科目中,他又与队友默契配合,继续出色发挥,在单靶场科目中打出了多个满分的好成绩。他的个人成绩总分列比赛第44位,列中国代表队成绩第一。

“对于‘枪王’这个称号,实不敢当,这只是一场比赛,以后还会尽力做得更好。”对于朋友圈好友送的称呼,这个1991年的小伙

子有些不好意思,晒黑的脸上微微泛红。

金华市公安局特警支队李晶晶,则在单靶场5个科目中打出满环成绩,夺得“大满贯”。

什么是单靶场“大满贯”?根据规则,参赛选手要在225米、135米、95米、66米等不同距离上,击中直径不到2厘米的目标,每个目标3发子弹。李晶晶在8月1日的比赛中,在规定的时间内,不仅击中目标,而且所有子弹全部击中内环。

据悉,李晶晶是中国组队参加世界警察狙击枪比赛以来,首个获得单靶场“大满贯”的参赛选手。

更令人惊喜的是,6名参赛队员在负重往返跑后车内射击爆炸物5个的科目中,均获得满分;此外尚有多个科目位列第二、三名。

浙江特警在比赛过程中展示出的拼搏精神、严谨作风、谦和形象和善学姿态,更是得到了其他参赛国家和队员的赞赏和好评,捷克国家电视台全面报道赛况时,共采访2名参赛选手,其中一名就是来自浙江的特警!

## 一窗受理 集成服务 “最多跑一次”改革的衢州实践

本报记者 王琳燕

从老百姓最盼最急最忧最怨的问题入手,以“最多跑一次”改革打造“枫桥经验”升级版——2016年以来,衢州市深入开展了以“一窗受理,集成服务”为主要内容的“最多跑一次”改革试点。自改革以来,群众每办一件事,平均比原来少跑3个窗口6次以上,提供的材料平均减少10份以上,审批时限缩短75%以上。



### 公安局率先推行 “无差别受理”

自2017年6月25日起,衢州市公安局交警支队车辆管理所整合业务窗口,实现机动车、驾驶证业务“一窗式办理”,真正实现了“全科无差别受理”。今年以来,衢州市公安局更是率先推行了“无差别受理”。

目前,衢州市公安局已经对数据源和数据需求进行梳理,共梳理出事项69项,涉及16大政府单位部门。目前,衢州市民生类事项共148项中,已实现94个事项“一证通办”,实现率达63.51%。市公安局积极推行刷脸办证,在全市所有窗口配备“浙江警眼”PC版,帮助未携带身份证件的办事群众提供身份认证,同时对只需要“一证通办”的事项实现“零证明”办理。通过改革,共有112个事项实现群众“免填表”,其中18个事项由群众在自助设备上自助填表,94个事项由民警代填当事人签字,以此真正实现“最多跑一次”。

### 检察服务大厅 成为改革主平台

设在衢州各级检察院的12309检察服务中心,是集控告申诉、案件管理、检务公开、检察宣传等功能于一体的一站式综合性服务大厅,主要是通过业务咨询工作区、控告申诉工作区、国家赔偿与国家司法救助工作区和案件管理工作区等四类工作区,实现为群众提供检察服务的功能。

12309检察服务中心是承担检察机关推进“最多跑一次”改革的主要平台,它包括网络平台和实体大厅两部分,组成“实体+网络”“线上+线下”的模式,向社会提供全方位、全覆盖、立体式,便捷高效的“一站式”检察服务,将“最多跑一次”改革向司法办案、检务公开、机关效能、接受监督四领

域延伸。

2017年至今年6月,衢州市检察机关受理的各类事项中,98%以上实现了让群众“最多跑一次”。

### 办理法律服务事项 只需“跑一次”

前几日,衢州东港工业园区一家公司的工作人员来到办证窗口称,公司正在筹备上市交易,需将21位员工所持有的股份转让,并办理股份转让协议的公证。因时间紧迫,而且公司员工大多分散于全国各地的经营部,跑回来一趟不容易,希望能够集中办理。衢州市信安公证处公证人员在受理上述公证申请后,认真审查了相关资料,一次性告知需要提供的相关材料,提前做好各项准备,最终,在一个半工作日内顺利地办理完股份转让协议公证。

目前,衢州市司法局“最多跑一次”事项有8个主项、14个子项,全部进驻行政服务中心,通过积极推进立体化法律援助服务平台建设,将法律援助服务延伸至群众身边,方便群众“就近跑”,实现市县7个法律援助中心临街落地全覆盖,乡镇(街道)和重点行业(部门)法律援助工作站173个覆盖。

今年6月,衢州市将出生公证、学历公证、文本相符公证等4大类9项公证事项率先纳入“最多跑一次”业务范围,并改进送达方式,实现从“上门取”到“送上门”、“催着领”到“当天送”的实质改变。

## 防范经济犯罪 教育宣传月启动

见习记者 宋文瑾

本报讯 近日,“陪你纳凉,教你防范”2018年浙江省防范经济犯罪教育宣传月活动启动暨首家“浙江省防范经济犯罪教育基地”授牌仪式在杭州市上城区公民警校举行。

今年宣传月的主题是“拒绝高利诱惑,乐享幸福晚年”,通过系列宣传活动进一步提高老年人的防范意识。启动仪式上,杭州市公安局经侦支队民警为老年朋友们授授了一堂防范课。

接下来,全省公安机关将通过上门走访、座谈教育、社区宣传等多种形式,及时向老年居民宣传经济犯罪防范知识。同时鼓励广大人民群众积极检举揭发各类经济犯罪,自觉远离各类经济犯罪。

## 刷刷手机 就能办事 “江山一家亲” 平台启用

本报记者 汪基建 通讯员 王磊

本报讯 近日,“江山一家亲”平台正式启用。该平台按照“党建统领、群众路线、智慧治理”思路,坚持“方便、实用、群众喜欢用”原则,开设平台一级栏目7个、二级栏目11个,包含“信息公开”“办事大厅”“朋友圈”“随手拍”等功能,实现党务、政务、村务信息“掌上查”,随时接受群众监督。

“江山一家亲”平台的启用,可以实现群众服务事项“掌上办”、矛盾纠纷“掌上解”、爆料投诉“掌上应”、社情民意“掌上集”。”江山市委政法委相关负责人表示。

(上接1版)

李占国要求,全省法院要深刻领悟、努力践行习近平新时代中国特色社会主义思想,对标总书记赋予浙江“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的新期望,以“八八战略”为总纲,推动新时代全省法院工作全面发展。要以党支部建设为重点,全面加强法院党的建设;以推动建立矛盾纠纷多元化解和分层过滤体系为抓手,着力破解案多人少难题;以新型审判团队建设为核心,不断健全审判权力运行体制;以提高民商事案件自动履行率为导向,建立健全破解执行难长效机制;以加强内部管理为基础,不断提升机关管理规范化水平;以破解碎片化问题为突破口,推动全省法院智能化建设上水平。

会议还书面通报了全省法院党风廉政建设情况。宁波中院、温州中院、绍兴中院、金华中院、衢州中院、台州中院等8家法院作交流发言。

全省三级法院、宁波海事法院、杭州军事法院院长及部分人大代表、政协委员、特约监督员等参加会议。